



Перед судом предстанет бывший председатель правления ООО «Международный коммерческий банк развития инвестиций и технологий»

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего председателя правления ООО «Международный коммерческий банк развития инвестиций и технологий (Центр)» Светланы Богатовой. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По версии следствия, в мае 2017 года Светлана Богатова подписала приказ о выплате вознаграждений пяти сотрудникам указанного банка в размере более 200 млн рублей, несоразмерных масштабам деятельности юридического лица. Это привело к снижению собственных средств (капитала) банка до отрицательного значения, последующему отзыву Центральным Банком Российской Федерации лицензии, признанию его банкротом и причинению существенного вреда правам и законным интересам одного из его участников.

В ходе расследования уголовного дела для обеспечения исполнения приговора в части взыскания штрафа на денежные средства обвиняемой в размере более полумиллиона рублей наложен арест.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1299417>